
Ηλεκτρονική απογραφή στρατευσίμων οι οποίοι γεννήθηκαν
το έτος 2002 (ανήκοντες στην κλάση 2023)

 

Οι στρατεύσιμοι που θα προσέρχονται στο ΚΕΠ (ανεξάρτητα με τη δημοτική ενότητα εγγραφής τους στα
Μητρώα  Αρρένων)  πρέπει  κατά  την  προσέλευσή  τους  να  προσκομίσουν  απαραίτητα,  πρωτότυπα  ή
ευκρινή αντίγραφα των παρακάτω δικαιολογητικών:

Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή ελληνικό Διαβατήριο ή εφόσον στερούνται  αυτών Πιστοποιητικό
Δήμου ή Κοινότητας, από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή τους σε μητρώο αρρένων. 

Βεβαίωση απόδοσης ΑΦΜ, η οποία εκδίδεται από την αρμόδια ΔΟΥ. 

Βεβαίωση ΑΜΚΑ, η οποία εκδίδεται από τον δικτυακό τόπο www.amka.gr 

Ιατρικών γνωματεύσεων ή βεβαιώσεων, στις οποίες θα περιγράφεται με σαφήνεια η πάθηση για όσους
έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας.

Επίσης,  οι  στρατεύσιμοι,  ανεξαρτήτως  αν  διαμένουν  στην  Ελλάδα  ή  στο  εξωτερικό,  οφείλουν  να
γνωστοποιούν  υποχρεωτικά  κατά την κατάθεση του Δελτίου Απογραφής,  τη διεύθυνση ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου τους (E-mail),  προκειμένου να είναι δυνατή η άμεση ενημέρωσή τους αναφορικά με τις
στρατολογικές  τους  υποχρεώσεις,  ώστε  να  αποφευχθούν  πιθανές  συνέπειες  από  τη  μη  ενημέρωση
(πρόσθετη στρατιωτική υποχρέωση, αδυναμία εύρεσης από τις Αστυνομικές Αρχές κλπ). Επίσης, σύμφωνα
με τις  οδηγίες  του Υπουργείου Εθνικής  Άμυνας/ΓΕΕΘΑ οι  στρατεύσιμοι  που προσέρχονται  στα ΚΕΠ
προκειμένου να διακόψουν την αναβολή κατάταξής τους, πρέπει να δηλώνουν τα στοιχεία επικοινωνίας
τους (e-mail,  κινητό) και να επισκέπτονται  την ιστοσελίδα του Κλάδου τους για να συμπληρώσουν τα
απαιτούμενα στοιχεία κατάταξης. 

Η κατάθεση Δελτίου Απογραφής μπορεί να γίνει και μέσω εκπροσώπου με νόμιμη εξουσιοδότηση. 

Οι  μη  εγγεγραμμένοι  σε  μητρώο  αρρένων,  οι  οποίοι  υποχρεούνται  να  απογραφούν  (αδήλωτοι),
προκειμένου να θεωρηθούν ως εμπροθέσμως καταθέσαντες,  οφείλουν μέσα στην προθεσμία απογραφής
(μέχρι 31 Μαρτίου 2020), να υποβάλουν στην αρμόδια Στρατολογική Υπηρεσία βεβαίωση της αρμόδιας
υπηρεσίας, από την οποία να προκύπτει ότι υπέβαλαν δικαιολογητικά για την εγγραφή τους σε μητρώα
αρρένων.  Οι παραπάνω έχουν υποχρέωση να απογραφούν εντός μηνός από την έκδοση της απόφασης
εγγραφής τους στο μητρώο αρρένων. 

Η μη υποβολή Δελτίου Απογραφής,  η εκπρόθεσμη απογραφή και η δήλωση ανακριβών στοιχείων ή
δικαιολογητικών υπέχουν τις διοικητικές κυρώσεις της πρόσθετης στρατιωτικής υποχρέωσης. 

Πλέον δίνεται η δυνατότητα ηλεκτρονικής κατάθεσης δελτίου απογραφής μιας κλάσης καθ’ όλη τη
διάρκεια του  έτους.  Επισημαίνεται  ότι  τα  δελτία  απογραφής  που κατατίθενται  μετά  την  31  Μαρτίου
εκάστου  έτους,  θα  πρέπει  υποχρεωτικά  να  συνοδεύονται  από  αίτηση  εκπρόθεσμης  κατάθεσης  δελτίου
απογραφής (π.χ. για την κλάση 2023 που απογράφεται το έτος 2020 είναι δυνατή η απογραφή μέχρι την 31
Δεκεμβρίου 2020 ). 
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